

主编:王凯
副主编:谢刚 车彪
编委:胡飞 章松
王慧敏 王凌
编辑:全舒
摄影:程江
新闻热线:027-82451097

脑科之家

厚德 博爱 诚信 进取

我院创服务长江新举措



不断丰富,更加生动地诠释了“长桥一家人,行业一盘棋”的内涵。据悉,这项服务新举措自今年5月启动,连续开展了三次,我院派出多名“长桥人”进行了手把手、面对面的急救技能培训,受到了沿线海事、航政、公安等领导、职工的一致好评。

创新服务举措 认真筹备
自启动以来,我院先后组织了十多次培训,每次培训前,我们都会提前做好各项准备工作,确保培训质量。此外,我们还组织了多次应急演练,提高了应对突发事件的能力。

理论实操并举 全面到位
培训过程中,我们坚持理论教学与实操演练相结合,确保每位参训人员都能熟练掌握急救技能。同时,我们还组织了多次考核,检验了培训效果。

从5月初到8月底,一阵阵引擎轰鸣声开启了院服务长江的新步伐,它不仅体现在单向的技术帮扶上,更体现在双向的技术交流与人才培养上。通过与一线工作人员的交流,我们了解了他们的实际需求,并针对性地开展培训。

与您携手共创良好健康环境

为了您更好的健康环境,我们开展了“服务百姓健康行动”大型义诊活动。活动现场,专家们为患者提供了专业的诊疗服务,并开展了健康宣教,提高了公众的健康意识。

“床边出院结算服务”真方便!
为了方便患者,我们推出了“床边出院结算服务”。患者可以在医生的指导下,直接在床边完成出院手续,无需前往收费处排队,大大节省了患者的时间和精力。

“床边出院结算服务”真方便!

在我院康复医学科病区,每天早晨,都会看到这样一幕:“床边出院结算”的志愿者们正忙碌着。他们为患者提供床边结算、药品发放等服务,让患者在舒适的环境中完成出院手续。

援疆见闻

本报讯 8月12日,由我院派出援疆医疗队成员一行,前往新疆进行学术交流。援疆期间,队员们与当地同行开展了多次座谈交流,分享了我院在神经病学领域的最新研究成果。

我院参加“服务百姓健康行动”大型义诊

本报讯 8月22日,我院参加了由武汉市红十字会组织的“服务百姓健康行动”大型义诊活动。活动现场,我院派出多名专家,为市民提供了专业的诊疗服务,并开展了健康宣教。

一切都是最好的安排

2015年的天坛会议中心于6月29-28日在北京国家会议中心如期举行。作为与天坛医院神经内科合作了12年的武汉脑科医院神经内科的负责人以及2013年天坛医院神经内科主任,我参加了此次会议,并担任神经内科分会委员。

会议期间,我参加了神经内科分会的各项工作,并与其他专家进行了广泛的交流。会议内容丰富,涵盖了神经内科领域的最新进展,为与会专家提供了难得的学习和交流机会。

在会议间隙,我还参加了神经内科分会组织的各项文体活动。通过参与这些活动,我不仅放松了身心,还增进了与其他专家的友谊,为今后的合作打下了良好的基础。

此次参会收获良多,不仅学到了新知识,还结识了新朋友。我将把会议的精神带回医院,与同事们分享,为我院神经内科的发展贡献自己的力量。

菩萨蛮

每至夏季,院内整修次第展开。枝头绿荫随风起舞,与蝉鸣争辉,为医院增添了几分生机。在这炎热的季节里,我们迎来了新的挑战,但我们将以饱满的热情迎接每一个困难。



厚德 博爱 诚信 进取

用心为患者寻求合理治疗

推荐专家:骨外科 章松 主任医师 武汉大学医学院外科学博士



“做一个好医生!”是章松从事医疗工作二十多年来不懈追求的目标。他乐于助人,无私奉献,始终保持着对医学事业的热爱和执着。

在临床工作中,章松医生始终坚持“以患者为中心”的服务理念。他不仅关注患者的病情,还关心患者的心理和生活,为患者提供全方位、个性化的诊疗方案。

勤奋敬业为哪般?

“急诊室来了脑梗病人,赶快去绿色通道,派一个已经查完的医生赶快去急诊室。”在神经内科,陈玉华主任总是忙碌的。他对待工作一丝不苟,始终保持着高度的责任感和敬业精神。



陈玉华主任在神经内科工作多年,积累了丰富的临床经验。他善于与患者沟通,能够及时发现患者的问题,并提供合理的建议。

除了繁忙的临床工作,陈主任还积极参与科室的建设和科研活动。他带领团队开展了一系列临床研究,为神经内科的发展做出了重要贡献。

一条来自患者的表扬短信

“杨老师,谢谢您!您不仅会看病,还会关心人。您总是耐心地听我说话,还帮我解决了很多问题。您真是个好人,祝您工作顺利!”这是一条来自患者的短信,表达了对杨老师的感激之情。

杨老师是一位非常有经验的医生,他不仅医术高明,还非常注重与患者的沟通。他总是能够换位思考,理解患者的痛苦,并给予温暖的关怀。

航医义工 我们欢迎您



今年伊始,由院党委大力倡导,航空医学志愿服务队正式成立。志愿者们利用业余时间,为航空医学事业的发展贡献自己的力量。我们诚挚地邀请广大职工加入我们的行列,共同为航空医学事业做出更大的贡献。